

感染新冠 医保可以报销

截至12月31日 请市民及时缴纳医保

本报讯(记者 李玲玲)近日,国家优化防控措施“新十条”出台后,看病就医成为群众最关心的问题之一。不少群众咨询,感染新冠后是否可以医保报销?对此,记者采访泉州市医保局晋江分局相关负责人。

“感染了新冠病毒和流感一样,是自限性感染,主要靠自己免疫力起作用,日常就诊时可使用医保报销。如果是无症状感染者或轻症感染者有条件的建议居家隔离治疗,中度和重度感染者应及时就医,以免延误病情。”泉州市医保局晋江分局相关负责人表示。

据悉,城乡居民医保就医待遇主要分为门诊和住院两大类。其中,门诊待遇方面,参保人员若在医保定点基层医疗机构就医,可享受普通门诊待遇。

在乡镇卫生院(社区卫生服务中心)就诊,报销比例为70%,最高支付限额420元;在全市定点村级医疗机构就诊,报销比例为50%,最高支付限额50元(单次限报销10元)。

此外,在住院待遇方面,参保人员在晋江市定点医疗机构就医的,全年累计医保政策范围内费用按以下政策报销,在省市外省内定点医疗机构发生的医疗费用基本医保按市内报销额度的80%报销,在省外定点医疗机构发生的医疗费用基本医保按市内报销额度的60%报销。

“随着疫情防控措施的优化,按时足额缴纳基本医疗保险,显得尤为重要。”上述负责人表示,2023年城乡居民基本医保集中参保缴费期截至

2022年12月31日,个人缴费标准为360元/年,财政补助标准不低于610元/年。目前,距离集中参保缴费期还剩下不足一个月,为避免影响市民朋友的医保权益,请还未办理参保缴费手续的市民,及时足额缴纳城乡居民医保,在规定缴费期内通过“泉州医疗保障”微信公众号、“福建税务”微信公众号、支付宝、云闪付等多方线上渠道完成缴费。

费手续的市民,及时足额缴纳城乡居民医保,在规定缴费期内通过“泉州医疗保障”微信公众号、“福建税务”微信公众号、支付宝、云闪付等多方线上渠道完成缴费。

项目	三级医院	二级医院	一级医院(含未定级)
起付标准(第二次减半,第三次起0元)	800元	400元	50元
报销比例	55%	75%	90%
	政策范围内自付的费用超大病保险起付线的,享受大病保险报销		
最高支付限额	40万元/年(基本医保15万元,大病保险25万元)		

“晋江卫生健康事业改革发展20件事”评选追踪③

从“齿”开始守护健康 “泉州首家公立口腔专科医院投入运营”获推荐

本报讯(记者 李玲玲)健康人生,从“齿”开始。口腔健康是身体健康的重要组成部分,事关每个人的生活质量和幸福指数。昨日,晋江青阳街道震行社区的陈先生致电本报,推荐将福建医科大学附属口腔医院闽南分院(晋江市口腔医院)投入使用列入“晋江卫生健康事业改革发展20件事”候选名单。

“医生技术很好,服务也周到,帮我解决了牙疼问题!”陈先生说,上个月,他因牙疼备受折磨,严重影响吃饭和睡眠。在朋友的推荐下,他来到晋江市口腔医院就诊,医生通过仔细询问病史和进行专业的口腔检查,精心为他制定了治疗方案。当天,陈先生的牙疼问题得到缓解。值得一提的是,陈先生的治疗费用还能直接在医院进行医保报销。

据悉,晋江市口腔医院是晋江市政府对接高端医疗资源的重要项目之一。2020年12月27日,晋江市口腔医院揭牌投用,标志着泉州地区首家公立口腔专科医院投入运营。医院设置牙椅120张(1期开放60张),床位50张,开设口腔内科、口腔外科、正畸科、修复科、医学影像科等学科,配备牙科用数字印模仪、超声骨刀、口腔根管显微镜及口腔CT等先进医疗设备。医院投用以来,群众在家门口就能享受到优质、便捷、高水平的口腔医疗服务。

征集令

即日起,晋江市卫健局联合晋江经济报开展“晋江卫生健康事业改革发展20件事”评选活动。评选范围包括自2002年以来发生在晋江市公共卫生、临床医学、医学教育、医学科研、卫生管理等领域和推进“健康晋江”建设中对全市医学发展、卫生改革和市民健康等方面产生重要影响的突出医学成就和重大卫生政策举措。

欢迎晋江市各医疗卫生单位、社会各界和广大市民踊跃参与、积极推荐。请用一个事件加一段推荐理由的方式告诉我们,并留下姓名和联系方式。我们将从推荐的事件中选出最具代表性的若干事件,最后综合网络投票和专家评审结果,评选出“晋江卫生健康事业改革发展20件事”。

需要提醒的是,本次征集活动截至12月18日,采用微信、电子邮件、电话等多种方式进行。(1)微信:关注“晋江经济报”微信公众号,在相关微信推文下方留言。(2)电子邮箱:发送相关内容至399971999@qq.com。(3)电话:拨打晋江经济报热线电话0595-82003110。

市长专线

新塘加速推动“福建‘芯’小镇环湾后花园”建设



庄晓芳

本报讯(记者 林小杰)日前,晋江市新塘街道办事处主任庄晓芳在轮值接听市长专线时介绍,2023年,新塘街道将认真学习贯彻党的二十大精神,统筹抓好疫情防控和经济社会发展,加速推动“福建‘芯’小镇环湾后花园”建设,努力走出一条经济兴、城镇靓、民生安、乡村富、文旅“特”的发展之路。

在经济产业方面,新塘街道加快推动“芯”小镇提质扩容,“盘旧拓新”盘活集成电路科学园周边闲置厂房和土地,加快新塘园工业园区标准化建设,以良种场场部征迁改造为智能穿戴园和上海发金智能制造产业园为龙头,加强空间要素保障;大力扶持足球、篮球、乒乓球“三颗球”特色企业,鼓励卡尔美等传统鞋服龙头企业加快数智转型。

“在民生保障方面,统筹推动教育、医疗、交通市政等民生事业项目齐头并进。”庄晓芳介绍,晋江市第九实验小学、第九实验幼儿园、新塘街道第二中心幼儿园已于9月份开办,季延中学新塘校区、新塘街道实验小学将于农历新年前后动工开建,新塘卫生院迁建工程也已完成主体建设,将于明年10月份建成投用。

此外,新塘街道充分发挥文旅产业“一业兴,百业旺”的乘数效应,加快以梧林传统村落为核心的“福建芯小镇”一二三产联动,产城人文融合的文旅新地标,全面开工建设梧林项目二期高端精品酒店、大师工作室、动静吧、地下停车场等六大项目及三期田野风光区,以争创国家4A级景区为契机,全面建设闽南侨文化度假目的地和大型旅游集散中心,强化全域旅游。

瑞雪说天气

阶梯式降温继续 降幅达8℃~10℃

本报记者 林小杰

随着冷空气的到来和雨水的偶尔飘散,在其双重作用下,晋江这两天温度明显下降,天气也显得湿冷。阳光缺席多日,昨天午后,晋江大部分镇街的最高气温仅有12℃-13℃。

瑞雪从晋江市气象台了解到,由于冷暖空气共同作用,预计今天降水仍将持续。明天开始冷空气继续扩散南下至晋江,低层转为偏北气流影响,天气也将随之转为多云到晴。从后天起,受强冷空气影响,气温将明显下降,最低气温过程降温幅度可达8℃-10℃。瑞雪提醒大家,要关注天气变化,及时增减衣物,谨防感冒。

今天小雨,14℃-17℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;明天阴,10℃-15℃,沿海东北风6-7级、阵风8级;后天晴,6℃-12℃,沿海东北风6-7级、阵风8级。

池店用心用情用力 推动老年人新冠疫苗接种



本报讯(记者 曾丹萍 通讯员 陈诗颖)“阿婆,你的血压有点高!”“我走路过来的,怕赶不上,走得着急了些。”“那你先在边上坐一会儿休息一下,待会再测个血压……”

昨日下午,在晋江市池店镇新店村居委会内,工作人员和医护人员正耐心地向老年人询问相关问题,并做好接种指引工作。边上还有多名老年人正坐在休息区,等待工作人员安排接种。

连日来,池店镇积极推动60岁及以上群体新冠疫苗接种工作,越来越多的老年人也主动接种新冠疫苗,降低感染新冠病毒及感染后发生重症的风险。

“加强防疫‘有好没坏’,现在疫情形势比较复杂,打了疫苗不仅是为了我们自身的安全,也是在保障家人的安全。”刚刚接种完疫苗的73岁老人李招图说,听说村里有老年人疫苗接种专场,特地来接种第三针。

而66岁的李妹说,她一听说村里设置了老年人疫苗接种专场,就和老姐妹结伴前来接种了,“政府给我们提供了这样的方便,我们肯定要赶紧来。”

“我们充分发挥村干部、网格员、党员志愿者多方力量,摸清辖区老年人疫苗接种情况,同时结合入户分发《池店镇疫苗接种告知书》进行宣传,进一步提高辖区居民对老人疫苗接种安全性和必要性的认识。为方便老人接种,我们与晋江市医院、中医院和池店卫生院等进行多番对接,这两天已开设老人专场16个,由医护人员入村,提供‘家门口’的疫苗接种服务,用心用情用力推动老人疫苗接种工作。”池店镇相关负责人蔡榕榕介绍,近期池店镇老人疫苗接种进村(社区)将持续进行,努力做到“应接尽接”。

据悉,今日池店镇疫苗接种入村(社区)时间安排为,桥南社区9:00—16:00,全人群接种;柴塔村8:30—11:00,老人专场;御辇村14:30—17:00,老人专场;池店村8:30—11:00,14:00—16:30,老人专场;屿厝村8:30—11:00,老人专场;溜石村14:30—17:00,老人专场;南门外8:30—11:00,老人专场;东山村14:30—17:00,老人专场。请老年朋友们积极主动前往就近接种点,及时接种新冠疫苗。

关注2022中超联赛晋江赛区比赛



一场比赛三次点球 山东泰山队4:2逆转广州队

本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,2022中超联赛晋江赛区比赛继续进行,由广州队对阵山东泰山队,比赛在晋江足球训练中心体育场进行。面对强大的山东泰山队,广州队在2:1领先的情况下被对手连扳3球,最终2:4不敌对手。

赛前,广州队以3胜8平19负积17分的成绩排名中超第15位。在前两轮比赛中,广州队连续两场0:0的平局后,收获2分暂别降级区。但球队依旧需要拿分,才能稳住保级的局势。山东泰山队以21胜3平5负积66分的成绩排名中超第2位,本赛季还剩5轮比赛,他们依旧有机会冲击冠军。

禁区内制造点球,随后亲自主罚命中,上半场,双方战成2:2平。

下半场,第58分钟,山东泰山队的莫伊塞斯挑传禁区,费莱尼胸部停球转身劲射破门,山东泰山队反超比分。第61分钟,莫伊塞斯与费莱尼配合后前插到广州队门前,眼看就要形成射门机会,但被广州队防守球员放倒,主裁判再次判罚点球,山东泰山队金敬道轻松命中,将比分改写为4:2。

两球落后的情况下,广州队依旧没有放弃比赛,他们多次形成有威胁的攻势,但未能改写比分。另外,晋江球员何鑫杰在比赛第62分钟替补登场,他在场上敢打敢拼,积极拼抢,展现了年轻球员的风采。

此役过后,山东泰山队迎来赛季第22场胜利,积分达到69分,在少赛一场的情况下落后“领头羊”武汉三镇3分,而广州队则重返降级区。

“球队上半场踢得有点松懈,比分一度落后。中场休息时,我做了一些人员调整,球员们在下半场也调整了状态,最终拿下了这场比赛。”山东泰山队主教练郝伟在赛后新闻发布会上说道。

广州队主教练傅博赛后表示,本场比赛球队虽然一度领先,但比较起来,和对手的实力有一定差距,最终输球也并不意外。剩下的比赛,广州队会在保级的道路上全力拼搏,打好每一场比赛。

本场比赛是广州队在晋江赛区进行的第4场比赛,傅博也对晋江赛区做出了评价,他说,“球队是第一次来到晋江赛区,这里的硬件条件、酒店服务等都很好,球队在晋江一切都顺利。感谢晋江赛区和中国足协的工作人员,他们都非常辛苦。”

第30分钟,广州队的杨立瑜在禁区外右路接队友传球,他停球后稍作调整直接选择远射,并成功破门,广州队2:1领先。上半场伤停补时第1分钟,山东泰山队的莫伊塞斯在

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



“和”圆运昌

分类广告	2022年12月16日 星期五
	广告热线:13305077599 (微信同号)
温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。	
遗失声明 晋江市青阳郑宗煌小吃店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820672892,现声明作废。 晋江市青阳郑宗煌小吃店 2022年12月16日	